

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В палатке с друзьями. Часть 2

А затем тень страха пробежала по лицу моей жены. Она была близка к тому, чтобы кончить, и беспокоилась за мои чувства. Она не хотела, чтобы я видел, как другой мужчина доводит ее до оргазма, как будто бы я был единственным на свете, кто может заставить ее кончить. Она часто говорила мне, что не испытывала оргазмов до встречи со мной, но я знал, что она говорила это ради моего успокоения.

Но еще два или три толчка Стаса, и это произошло. Она застонала и, ухватившись руками за задницу Стаса, прижала его к себе. Я был уверен, что головка его члена уперлась ей в матку, основываясь на недавних впечатлениях, полученных в умывальной комнате. Я думал, что сейчас все закончится, но у Стаса были другие планы. Он еще не кончил. Пока моя жена продолжала трястись и дергаться в оргазме, он вытащил член из ее мокрой киски и приставил его головку к отверстию ее попки. Она снова в ужасе посмотрела на меня, и на этот раз ее чувства были настоящими. Она никогда до этого не занималась анальным сексом, хотя я и хотел этого много раз. Она не знала, что ее ждет. Но это не волновало Стаса. Все, что он видел, это загорелые половинки попки моей жены, разведенные в стороны, чтобы помочь ему войти. И они это сделали. У моей жены сначала перехватило дыхание, как будто она только что вынырнула из под воды, купаясь в озере. Для нее это были новые ощущения, но она быстро привыкла к чувству члена в своей жопе. Стас медленно двигался вперед и назад, сначала не вставляя на всю длину. Я думаю, что для первого раза ей бы больше подошел маленький член, как у меня. Ну что ж, слишком поздно. Стас прокладывал за меня путь, по которому я хотел пройти многие годы.

Я подумал и о своем удовлетворении и пододвинулся к Дине, которая лежала в отключке за мной на краю палатки. Дина лежала на животе, одетая так же, как и моя жена, в футболку и легкие трусики. У Дины были волосы длиннее, чем у моей жены, и это заводило меня. Много раз я фантазировал, что трахаю длинноволосую красавицу сзади, а ее волосы рассыпались по спине до самой попки. И сейчас очевидно был мой шанс!

Я не теряя времени встал на колени позади Динки и потянул за резинку ее трусиков, спуская их с ее попки. Я спустил их до самых туфель, которые по-прежнему были на ней. Это было возбуждающим по многим причинам. Моя жена смотрела на нас, в то время как ее трахал в зад другой мужчина, и я бы не хотел, чтобы Дина вдруг пришла в себя, протрезвев, поскольку я хотел трахнуть эту длинноволосую красавицу в жопу. Я, наверное, мог бы кончить прямо сейчас, но я знал, что должен сдерживать себя, чтобы заработать большую награду.

(Подастать жену под другого мужика и посмотреть за тем как он ее трахает! Высшее наслаждение! - прим.ред.)

Я стал лизать ее круглую попку, кружа по ней языком, скользя им в расщелине между ее ягодицами. Мои пальцы были в ее киске, которая оказалась неожиданно влажной. Я зачерпнул ее соки и растер их на отверстии ее попки. Затем я задрал ее футболку к ее плечам и выпустил ее волосы, дав им свободно рассыпаться по ее потрясающей спине. Затем я навис над ней, с членом над ее попкой. Я провел рукой между ее ног и увлажнил свои пальцы.

После чего я смазал свой хуй, сделав его скользким и пригодным для начала операции.

Я приставил свой член к ее заднему проходу. Я видел, что головка моего члена толще, чем он, и усилил давление на ее дырку. Сильного сопротивления я не встретил, поскольку она все еще

была в отключке. Вдруг мой хуй провалился в ее теплую, тесную попку. Я медленно продвигал его вперед, пока мои лобковые волосы не коснулись ее кожи, затем немного вытащил его обратно. Я сделал этот номер несколько раз, после чего стал полностью вынимать свой член из нее, чтобы снова погрузить до самого основания. Чувства были переполняющими. Я в последний раз вытащил из нее свой член и выстрелил свой заряд, покрыв спермой всю попку и часть спины. Лужа спермы собралась у нее на пояснице, а она по-прежнему лежала неподвижно. В любом случае, я был рад, что она не очнулась. Если она привыкла принимать себе в зад член Стаса, мой не был бы для нее настолько же привлекательным, несмотря на то, что мой член с точки зрения общих стандартов, был значительных размеров.

К моему удивлению, моя жена и Стас все еще продолжали. Однако он уже не был в ее попке. Он лежал на спине, прислонившись к куче подушек, почти сидя, а моя жена впихивала его массивный ствол себе в рот. Его член входил и выходил из ее рта, как поршень. Я не мог поверить, как она могла принять его так глубоко в свою глотку. Казалось, его член проходит через всю ее глотку до линии плеч. Обычно у нее начинался рвотный рефлекс, когда я пытался протолкнуть свой член так глубоко, но возбуждение и алкоголь в эту ночь сделали свое дело. Я подумал, что она хочет заставить его кончить, но к моему удивлению, она просто пыталась сделать его снова твердым. Я ждал, что заряд его спермы заполнит ее рот или нос, но она остановилась, нависла над ним и, ухватившись за его член, снова направила его себе в зад. Я полагаю, что после случившегося она полюбила анальный секс. Она какое-то время скакала на нем, а я вытер свою сперму с тела Дины. Затем они сменили позу снова, и теперь моя жена принимала в зад его член, стоя на четвереньках.

Наблюдая недавнюю картину того, как Саша сосет член Стаса, я воспользовался этой возможностью, чтобы восстановить эрекцию. Я встал перед своей женой и приставил член к ее рту. Она с вождением взглянула на меня, и вот уже ее губы коснулись основания моего члена, а высунутый язык лизал мои свисающие яйца, в то время как мой член был полностью внутри нее. Я знал, что могу быстро кончить, но я остановил ее. Я откинулся на спину, облокотившись на подушки, но которых недавно сидел Стас. Саша знала, что я задумал, понял это и Стас. Он остановился на время, достаточное, чтобы моя жена встала надо мной и направила мой член в свою киску. Там было жарче обычного. Она стала тереться об меня, двигаясь вперед и назад на полную длину моего поршня. Стас снова вошел в ее попку, и она теперь трахала нас обоих.

Вскоре у Стаса возникло неотвратимое желание кончить. Спустив, он перестал долбить ее зад. Я видел, как его сперма стекала вниз по внутренней поверхности ее бедра, выталкиваясь из ее зада с каждым толчком его члена. Теперь Саша скакала на мне вверх и вниз, и я видел, как мой член входит и выходит из ее пизды. Через девять или десять прыжков на мне, она сжалась и кончила, залив меня всего своими выделениями так, как делала это, когда бывала особо страстна. Мой живот покрылся белой молочной жидкостью, которая лилась из ее киски в течение пяти или шести секунд. Я заметил выражение лица Стаса. Он еще никогда не видел, чтобы девушки так обильно кончали. Я думаю, ему понравилось. (Виртуальный секс! С реальными девушками в своих квартирах позирующих для Вас перед веб-камерами! Русские красавицы из Москвы, Петербурга, Воронежа, Екатеринбурга! Займись с ними виртуальным сексом! - добрый совет)

Пришло время кончить и мне. Моя жена спрыгнула с меня и придвинула свое лицо к моему

члену. Она сосала его так, как никогда раньше. Мой хуй был покрыт ее собственными выделениями, когда ее губы сомкнулись за его головкой, и она стала сосать его. Я кончил менее чем через минуту, как раз в тот момент, когда она приняла меня в свой рот так глубоко, как только могла. Это было для нее неожиданностью, она проглотила первый выстрел, когда мой член был наполовину в ее горле. Второй и третий выстрелы наполнили ее рот, и она дала сперме вытечь наружу по моему члену. Моя сперма и ее слюна стекали вниз по стволу моего члена, а она рукой выдоила из меня остатки.

Наша вечеринка подошла к концу (вместе с ночью) . Стас одел свою жену и перенес ее на их место стоянки, поскольку дождь только что прекратился. Мы с женой проговорили все утро и решили в будущем попробовать друг с другом кое-что новое, приобретенное этой ночью. И по сей день Дина остается в неведении относительно произошедшего той ночью, в то время как я никак не могу выкинуть это из головы.